

王奇洲在督查安全生产与消防安全工作时强调 夯实责任抓落实 力排隐患保安全

记者 杨贇俞寅

本报讯 日前,县委副书记、县长王奇洲深入我县部分企业、施工现场,督查安全生产与消防安全工作。他强调,要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,进一步压实各方责任、强化安全措施、提升保障能力,全力以赴打好安全生产与消防安全攻坚战,真正筑牢防风险、保平安、护稳定的铜墙铁壁。

王奇洲首先来到小马电动车

集中充电点,实地督查充电安全管理情况。在听取该点负责人关于充电点运行、安全措施落实情况汇报后,王奇洲指出,企业要压实消防安全主体责任,切实加强电动车日常电瓶充电点的管理及对员工的教育培训,坚决杜绝违规充电等违法行为。浙江松菱电气有限公司是典型的“园中园”“厂中厂”,内有2家企业入驻。王奇洲走进多个生产车间,详细了解生产过程、产品特性、隐患排查等情况,并当

场指出存在的风险隐患,要求企业压实主体责任,深入排查治理隐患,同时加强应急演练,切实提升员工安全意识。

在新昌县深燃天然气有限公司LNG气化站,王奇洲通过实地查看、听取汇报,详细了解该站生产工艺、LNG储罐运送、设备安全管理等情况,要求提高思想认识,履行主体责任,加强隐患排查,强化业务培训,坚决守牢安全发展底线。王奇洲还来到新昌中学品质提升工程项目现场,详细询问

施工进度,要求施工人员在安全生产、保证质量的基础上,切实加快建设进度,强化施工管理,按照目标任务圆满完成建设内容。

王奇洲强调,当前正值杭州亚(残)运会的重要安保期,各级各部门要压紧压实责任,以“时时放不下”“处处不放过”的警醒和严谨,全面细致、深入持续开展重点领域、重点时段、重点区域的安全生产整治,为平安护航杭州亚(残)运会和新昌高质量发展夯实安全基石。

县第十七届人大常委会 举行第十次会议

记者 杨贇俞寅
见习记者 余佳

本报讯 昨日下午,县第十七届人大常委会举行第十次会议。县人大常委会主任邵永明出席会议。

会议听取和审议了县政府关于县十七届人大二次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告、2022年度企业国有资产管理情况专项报告、未来乡村建设情况的报告、公立医院综合改革情况的报告和要求将沿江东路道路工程及综合提升项目和观音阁区块旧城区改建项目增补列入2023年国民经济和社会发展计划的议案,审议了县政府关于新昌县2022年度国有资产管理情况综合报告、国有自然资源资产管理情况专项报告和行政事业性国有资产管理情况专项报告;作出了《关于批准将沿江东路道路工程及综合提升项目和观音阁区块旧城区改建项目增补列入2023年国民经济和社会发展计划的决议》,补选了市人大代表,表决通过了有关辞职和人事任免议案,举行了宪法宣誓仪式。

关于代表建议办理工作,会议指出,县政府要加强统筹协调,严格把关,提升交办精准度。关于国有资产管理,会议指出,要深化国企改革,优化国有资产布局,提升国企核心竞争力。要强化监督管理,健全体制机制,强化风险防范,提高管理水平。要推进资源保护和利用,优化开发保护格局,强化节约集约利用,提高资源资产配置效率。

关于未来乡村建设,会议指出,要加强统筹协调,树立“一盘棋”思想,加快形成“东南西”三线协同发展格局。要坚持人民至上,注重产业融合发展,持续推进城乡公共服务一体化发展。要发挥代表作用,引导代表做好示范引领,更好听民声、集民智、聚民心、汇民力。

关于公立医院综合改革,会议指出,要强化支持保障,全面落实医改投入政策,完善财政投入长效机制。要夯实基层基础,深化医共体建设,提升业务能力和服务水平。要加强统筹协调,优化医疗网点布局,重视中医药创新传承,协调推进公立医院高质量发展。

新昌县人民代表大会常务委员会 关于接受李江请求辞去新昌县 人民政府副县长职务的决定

(2023年9月25日新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

因工作岗位变动,李江向新昌县人大常委会提出请求辞去新昌县人民政府副县长职务的报告。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》和《新昌县人民代表大会常务委员会任免国家机关工作人员办法》的有关规定,县第十七届人大常委会第十次会议决定,接受李江请求辞去新昌县人民政府副县长职务,并报新昌县第十七届人民代表大会第三次会议备案。

新昌县人民代表大会常务委员会 决定任职名单

(2023年9月25日新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议决定任命:
李一峰为新昌县人民政府副县长。

新昌县人民代表大会常务委员会 任免名单

(2023年9月25日新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议任命:
潘国阳为新昌县人民代表大会常务委员会羽林街道工作委员会副主任。
免去:
吕伟军的新昌县人民代表大会常务委员会羽林街道工作委员会副主任职务。

新昌县人民代表大会常务委员会 任免名单

(2023年9月25日新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议任命:
卢锋为新昌县人民检察院副检察长。
免去:
戴柏伟的新昌县人民检察院副检察长、检察委员会委员职务;
潘晓黎的新昌县人民检察院检察员职务。

县政协召开“请你来协商”专题议政会

记者 黄婉晶 周煌盛

本报讯 昨日,县政协召开“请你来协商”专题议政会,围绕“推动实现更高质量更加充分就业,促进全县经济更好更快发展”议题开展专题议政。县政协主席王仲林主持会议并讲话。

会上,县人社保局通报工作情况,县政协有关领导作参政议政中心发言,8名政协委员和智库成员从加强高层次人才招引、保障残疾人就业、广泛开展职业培训等方面提出意见建议,与会部门积

极回应互动。

县政府有关领导表示,将充分吸收政协委员和智库成员提出的意见建议,并围绕“锻造硬实力、提升软实力、激发带动力、增强协同力”等方面内容,就我县高质量充分就业的有效做法、工作成效和目标任务作补充说明。

王仲林充分肯定我县近年来就业工作取得的成绩。针对存在问题和下步工作,他指出,就业既是经济发展的“晴雨表”,又是社会稳定的“压舱石”,关乎社会大局。要凝聚共识,进一步增强做好就业

工作的使命感和责任感,认真贯彻二十大部署要求,正认清当前发展形势,深刻把握经济稳中向好的工作机遇,立足县情实际,突出关键领域,加强就业市场的供需对接,推动全县就业工作不断取得新的成效。要夯实举措,全力营造高质量充分就业的最佳县域环境,坚持就业优先战略,着力把解决就业问题纳入县域经济发展目标和规划发展布局。健全薪资合理增长机制,加强劳动者权益保护,增强就业对社会群体的吸引力。用好政策和改革红利,做

强市场主体,促进稳岗就业。坚持引培并重,健全终身职业技能培训制度,解决就业结构性问题。提高重点群体就业帮扶的精准性和实效性,促进社会大局和谐稳定。王仲林要求,要统筹协调,形成齐抓共管的高质量充分就业工作格局,各级各部门要严格按照职责分工,做好送培训、送岗位、送服务工作;围绕高质量充分就业难题,有针对性地开展好“大走访大调研大服务大解题”活动,着力打通阻碍高质量充分就业的堵点、淤点和难点。

羽林街道举行2023年第二期拆改动员会

记者 吕伯元

本报讯 昨日,羽林街道举行2023年第二期拆改动员会,动员全体拆改干部迅速行动、全力以赴,坚决打赢今年第二期拆改攻坚战。

会议指出,我县从2017年正式启动拆改以来,通过这几年的规划、拆迁和建设,无论是城市形象,还是发展空间,都在逐年提

升。不仅改善了人居环境,提升了城市品质,而且也拆出了发展空间,增强了发展动能。

会议要求,与会人员要提高站位、坚定信心,以等不起、慢不得、坐不住的态度,高质量高效率圆满完成这项攻坚任务;要锚定目标、讲究方法,紧扣时间节点、严把政策刚性、坚持以人为本,持续打好城市拆改攻坚战,为加快

建设精致花园城市继续打基础、拓空间、提品质;要凝心聚力、奋勇争先,以扛得起责任、守得住底线、造得好氛围来推进拆改任务,确保羽林街道2023年第二期拆改工作圆满完成。

据了解,羽林街道第二期拆改工作为沿江东路道路提升工程及综合提升房屋征收项目,范围为新昌大桥至浙江医药股份部分

区域,土地面积约36297㎡,总建筑面积约22500㎡,总建筑面积7946㎡,户数约200户,涉及3家企业。拆改工作由4位县领导带队,18家单位参与组成工作组,分为准备、启动及实施、集中签约、集中腾空、房屋拆除5个阶段进行,将全力打好拆改之战。

动员会结束后,还对拆改干部进行拆改业务培训。

七星街道“米海茶话”议事协商巧解“疙瘩事”

五创图强 四进争先

通讯员 陈琴

本报讯 “我已经与县城投集团养护科对接,邀请到专业的园林修剪队进行修剪,希望安排居民志愿者提前做好告知,全程陪同修剪队,提供意见,协调现场问题。”近日,在七星街道西岭社区召开的“米海茶话”协商议事会上,家住金山花园的黄先生提交了关于“修剪小区树木”的解决方案。

今年以来,七星街道以我县特色茶点“米海茶”为媒介,积极打造“米海茶话”议事协商品牌,构建由社区两委代表、小区代表、居民代表、新的社会阶层人士等成员组成的“1+8+X”的议事协商

机制,通过说事、审事、商事、善事、晒事“5S”工作法,听民声、解民意、集民智、纾民怨、解民忧,“一站式”受理居民矛盾诉求,为居民解决“疙瘩事”,让矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。

群众的小事,就是“米海茶话”协商议事室的大事。把调解场所搬到暖意融融的茶桌,不仅能拉近当事人与调解员的距离,也有助于消除彼此的误会和对抗情绪。“体育新村原有健身场地建在花坛内,地面坑洼、植被失管,可以实行场地塑化并规划羽毛球场地……”还没走进西岭社区协商议事室,已经听到大家的热烈讨论。在“米海茶话”品牌带动下,越来越多的新的社会阶层人士为社区治理建言献策,帮助协

调社区多元利益主体关系,推进社区治理共同体建设。

七星街道党工委委员潘晓蔚表示,新的社会阶层人士是一个充满朝气、能力强、责任大的群体,今年,街道广泛开展走访调研,以信息资源共享带动多方协同联动,有效吸纳了一批专业水平高、人脉资源广、基层经验足、服务意识强的新的社会阶层人士,扩大了“米海茶话”议事主体的覆盖面。

西岭社区书记蔡筠表示,为更好地推进社区基层治理,新的社会阶层人士提议将议题来源渠道不断向下移动,由“坐等上门、被动调解”转变为“主动排查、主动解决”,发动两委组织、社区工作者队伍、居民志愿者勤走访、细

摸排,从公厕水管改造、停车位改造等的社区公共设施事项,到一老一小服务、困难帮扶救助等的社会公共服务事项,到矛盾纠纷、应急预案制定等的社区公共治理事项,到“最美家庭”评选、邻里文化节开办的社区公共文化事项,线上线下同步广泛征集议题,按照重要性、紧迫性、涉及面进行分类、筛选,优先选择上接天线、下接地气的议题,让协商主体有话讲,协商结果能落地。

下一步,“米海茶话”议事协商平台还将进一步延伸协商触角,推动议事下沉小区,打造集合宣传推广、便捷就近的点位阵地,将协商平台真正送到百姓家门口,让议事协商成为社区新风气、居民新风尚。

中国银行2024年校园招聘公告

中国银行2024年校园招聘已正式启动。

报名网址:https://campus.chinahr.com/pages/2024-boc

手机端报名二维码:

报名截止时间为北京

时间2023年10月8日

24点。

欢迎广大符合条件

的有志青年踊跃报名!



中国银行股份有限公司新昌支行
2023年9月13日

城乡公司采购公告

我单位因工程施工需要,现欲采购金刚砂地坪、混凝土固化地坪、铝合金门窗,请有意者到城乡公司进行报名并拿取资料。联系人:张先生,联系电话:18358516280。报名截止时间:2023年9月27日
新昌县城乡市政园林建设有限公司
2023年9月25日

车辆报废声明

浙 DUQ711(车架号 L6T671RC22N006334)、浙 DK25B2(车架号 LDNM 4LTE230009966),因2019年县文明创建整治,被街道拉到统一地点保存,目前已近4年,现声明报废处理。
南明街道办事处
2023年9月22日

今日新昌
权威媒体

- 遗失声明
- 拍卖公告
- 招标公告
- 法院公告
- 注销公告
- 债权公告

广告联系地址:七星路211号
联系人:王美君 热线:86046188